

社区报 | 郑东快递

抓好党风廉政建设

郑东新区召开党工委中心组(扩大)理论学习会议

12月16日,在郑东新区党工委中心组(扩大)理论学习会议上,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任李公乐要求搞好年度工作的梳理和谋划,并要抓好党风廉政建设。郑东新区党工委班子委员、各有关单位负责人参加会议。针对近期工作,李公乐指出

要搞好年度工作的梳理和谋划。各单位要重点围绕项目建设、招商引资、新型城镇化建设、民生工程等年内计划落实的工作,对2013年度工作进行一次系统的再梳理,突出重点、倒排工期,按照时间节点强力推进、抓好落实。同时,对2014年工作进行谋

划,提前做出安排部署。二是扎实抓好党风廉政建设。要紧紧围绕今年中央出台的一系列党风廉政建设各项规定,抓好元旦、春节等重要时间节点党风廉政建设。各级党员干部要从自身做起,严格自律,严格要求,带头落实各项制度规定,营造风清气正

的良好氛围。重点抓好安全稳定工作。要严格落实网格化管理,切实发挥网格员作用,扎实推进安全隐患和不稳定因素的排查治理工作,宣传政策、化解矛盾、消除隐患,关注并做好特殊困难群体的帮扶和救助工作,为东区经济社会建设发展创造一个和谐稳定的社会环境。

会议传达学习了《党政机关厉行节约反对浪费条例》、《党政机关国内公务接待管理规定》、《市委办公厅 市政府办公厅〈关于在全市党员干部中开展会员卡专项清退工作的通知〉》精神,观看了反对邪教专题教育片。

白沙组团北部都市农业区总体规划方案下月面世

12月11日,郑东新区召开白沙组团北部都市农业区总体规划方案征集专家评审会。市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任李公乐出席会议。

李公乐简要介绍了郑东新区经济社会发展基本情况及主导产业发展情况,并对白沙组团北部都市农业区区位情况、规划背景及功能定位作了介绍。

会议邀请了农业部农村经

济研究中心党组书记、副主任、研究员陈建华等国内7位专家组成评审委员会,对四家设计单位的方案进行了审阅评议和现场打分,最终确定了四家设计方案的排名。下一步将由中标单位综合四家设计方案的优点,对白沙组团北部都市农业区总体规划方案进行深化完善,预计2014年1月底提交最终设计成果。

人保投资控股有限公司副总裁刘继东考察郑东新区

12月11日,人保投资控股有限公司副总裁刘继东一行考察郑东新区。管委会常务副主任吴福民与来访客人进行了会谈,管委会副主任周军营及相关局办负责同志参加会谈。

吴福民对刘继东一行的到

来表示欢迎,就中国人保大厦项目在执行过程中所涉及的工作向相关局办提出了明确要求。刘继东对郑东新区给予的支持表示感谢,并表示将加快人保大厦项目的推进,争取早日开工建设。

绿色低碳生活 共建美丽东区

郑东新区举行青年志愿者环保宣传活动



向路人发放宣传袋



给保洁员发放传单

12月15日下午,郑东新区团委联合河南牧业经济学院团委等单位在郑东新区CBD文化广场组织举办郑东新区青年志愿者环保宣传活动,活动以“绿色低碳生活,共建美丽东区”为主题,200余名青年志愿者参与了此次活动。活动通过为市民发放环保宣传资料、环保袋,集体骑行宣传绿色出行等方式,向广大市民宣传环保知识和低碳生活小常识,引导动员大家关注环境保护从自身做起、从小事做起,抵制浪费,真正做到低碳生活。骑行志愿者还为执勤的交警、环卫工人送去了口罩,提倡大家绿色出行,关爱交警和环卫工人等户外工作者。此次活动获得了大批群众的关注与支持,为主动营造郑东新区文明、绿色、低碳的社会环境起到了积极作用。

郑州晚报记者 马燕
实习生 王之宇

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象
中国文化 中国表达

人人节约
年年有余



中国梦
CHINA DREAM